

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2009/164/UE de la Comisión, de 22 de diciembre de 2009, por la que se modifican los anexos II y III de la Directiva 76/768/CEE relativa a los productos cosméticos, para adaptarlos al progreso técnico

(Diario Oficial de la Unión Europea L 344 de 23 de diciembre de 2009)

En la página 43, en el anexo, punto 2, letra b, cuadro, primera columna «Número de orden»:

en lugar de: «X»,

léase: «206».
